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Найменування показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 5 5 

Загальна кількість годин 150 150 

Рік підготовки 1 1 

Семестр 2 1, 2 

Лекції 10 10 

Семінарські заняття 20 10 

Практичні заняття 10 6 

Самостійна робота 110 124 

Курсова робота 2 семестр 2 семестр 

Підсумковий семестровий 

контроль 

екзамен  екзамен  

 

2.МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінальна юстиція: правові 

доктрини та принципи правотворчості» є: сприяння становленню сучасного 

всебічно-розвинутого кваліфікованого фахівця-юриста для Національної 

поліції, прокуратури та суду, здатного на достатньому рівні репрезентувати 

правоохоронні органи та органи суду у відносинах з іншими державними 

органами, органами місцевого самоврядування та громадянами, формування та 

розвиток правових знань здобувачів, уміння аналізувати нормативно-правові 

акти та інші документи; виробляти навички самостійного аналізу кримінально-

правових явищ, умінь застосовувати отримані знання при оцінці конкретної 

ситуації; виробляти настанови на оволодіння професійними вміннями та 

навичками; формування ціннісні орієнтири студентів відповідно до ідеалів 

гуманізму, демократії, соціальної справедливості, поваги до особистості; 

виховувати активну громадянську позицію; сприяти усвідомленню ролі та 

значення юридичної діяльності в розбудові та зміцненні української держави; 

формувати в майбутніх правознавців високий рівень правової свідомості та 

правової культури, професійних та особистісних якостей. 

Очікувані результати навчання: 

Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі повинні мати: 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

 здатність самостійно здобувати знання, використовуючи різні 

джерела інформації.  

 здатність орієнтуватися в кримінально-правових нормах, які 

визначають підстави та принципи кримінальної відповідальності, які суспільно 

небезпечні діяння є злочинними та які покарання слід застосовувати до осіб, що 

їх вчинили.  

 здатність здійснювати превентивну та профілактичну діяльність, 

спрямовану на запобігання вчиненню правопорушень та аналізувати причини 
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та умови, що сприяють вчиненню правопорушень.  

 здатність реалізовувати систему юридичних принципів і норм, які 

регулюють відносини між державами, а також між іншими учасниками 

міжнародних відносин у різних галузях.  

Здобувачі вищої освіти повинні застосовувати набуті знання, вміння й 

навички на практиці, здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, 

реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній 

діяльності, а також забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. Здобувачі вищої освіти повинні виявляти та аналізувати причини та 

умови, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних 

правопорушень, вживати заходи для їх усунення; здійснювати захист прав та 

інтересів особи, суспільства, держави з використанням оптимізованих методів й 

засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків.; узагальнювати практичні результати роботи і 

пропонувати нові рішення для вдосконалення правоохоронної та інших видів 

діяльності. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність - здатність розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права 

Загальні компетентності: 

ЗК1 – здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК6 - Здатністьгенеруватиновіідеї(креативність).ЗК7 - здатність приймати 

обґрунтовані рішення. 
ЗК10 - здатністьрозроблятипроектитауправлятиними. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1 - здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності. 

СК9 – здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності. 

СК10 - здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК13 -здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері 

праваінформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень 

зналежноюаргументацією. 

СК14 – здатність самостійно готувати проекти нормативноправових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

СК15 - здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 
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враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

СК16 - здатність застосовувати сучасні методи та способи позасудового 

врегулювання конфлікту (спору).  

СК17 - здатність застосовувати норми матеріального та процесуального 

права в звичайних умовах професійної діяльності та в особливий період. 

 

Пререквізити: «Кримінальне право», «Кримінальний процес», 

«Кримінологія», «Кримінально-виконавче право»; «Криміналістика». 

 

Постреквізити: «Міжнародне кримінальне право». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

ПРН3 – проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші так перевіряти їх достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження.  

ПРН6 -обґрунтовано формулювати свою правову позицію, 

вмітиопонувати,оцінюватидоказитанаводитипереконливіаргументи. 

ПРН7 -дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати 

іобґрунтовувативаріантиїхрозв’язання. 

ПРН11 - використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права 

і кримінальної юстиції. 

ПРН12 -проводитипорівняльно-

правовийаналізокремихінститутівправарізнихправовихсистем,враховуючивзаєм

озв’язокправової 

системиУкраїнизправовимисистемамиРадиЄвропитаЄвропейськогоСоюзу. 

ПРН13 -аналізувати та оцінювати практику застосування 

окремихправовихінститутів. 

ПРН16. брати  продуктивну участь у розробці

 проектівнормативно-правових актів,  обґрунтовувати

 суспільнуобумовленістьїх прийняття, прогнозувати результатиїх впливу 

навідповіднісуспільнівідносини. 

ПРН18 - мати навички застосування сучасних методів та способів 

позасудового врегулювання конфлікту (спору). 

ПРН19 – вміти застосовувати норми матеріального та процесуального 

права в звичайних умовах професійної діяльності та в особливий період. 

 

 

 

 

 

3.ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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ТЕМА 1. КРИМІНАЛЬНА ЮСТИЦІЯ: СИСТЕМА ТА ЗАГАЛЬНІ 

ЗАСАДИ РЕФОРМУВАННЯ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ З 

УРАХУВАННЯМ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ 

Система кримінальної юстиції. Кримінальне законодавство. Кримінальне 

процесуальне законодавство Кримінально-виконавче законодавство.Органи  та  

установи кримінальної юстиції.Реформування органів кримінальної юстиції. 

Принципи реформування органів кримінальної юстиції. Принцип верховенства 

права. Принцип гуманізації законодавства у сфері кримінальної юстиції. 

Принцип поєднання захисту прав особи і забезпечення публічних інтересів. 

Принцип невідворотності відповідальності та покарання за кримінально карані 

діяння. Принцип цілісності та закінченості регламентації діяльності суб'єктів 

кримінальної юстиції. Принцип гарантування права на судовий захист. 

Принцип забезпечення рівності всіх перед законом  та  процесуальної рівності 

сторін у кримінальному провадженні. Принцип відповідності нормативних 

актів з питань функціонування кримінальної юстиції вимогам міжнародних 

договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.  

 

 ТЕМА 2. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛОЖЕНЬ 

КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

Проблеми розуміння сутності об’єкта кримінального правопорушення в 

контексті сучасної доктрини кримінального права. Значення правильного 

визначення об’єкта кримінального правопорушення для застосування 

кримінального законодавства. 

Гносеологічне та соціально-правове значення складу кримінального 

правопорушення. Значення складу кримінального правопорушення для 

правильного застосування кримінального законодавства. Проблеми тлумачення 

оціночних категорій кримінального закону. Дослідження понять «співучасть у 

кримінальному правопорушенні» та «причинний зв’язок», «необхідна оборона», 

«темпоральна дія проміжного закону», «звільнення від покарання». Дослідження 

проблеми взаємообумовленості санкцій та категорій кримінальних 

правопорушень, інституту примирення винного і потерпілого, подвійної форми 

вини. 

Окремі проблеми термінології та правозастосування норм Особливої 

частини Кримінального кодексу України. Проблеми кримінальної 

відповідальності за насилля в сім'ї та торгівлю людьми.Економічні кримінальні 

правопорушення та кримінальні правопорушення у сфері економіки в контексті 

пропозицій виділення в окремий розділ КК України кримінальних 

правопорушень у сфері підприємницької.  Проблеми криміналізації окремих 

положень закону про кримінальну відповідальність в умовах воєнного стану. 

Проблемні питання реалізації норм закону про кримінальну відповідальність 

щодо злочинів проти основ національної безпеки; злочинів проти миру, безпеки 

людства та міжнародного правопорядку; військових кримінальних 

правопорушень. 
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 ТЕМА 3. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛОЖЕНЬ 

КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В 

СИСТЕМІ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ 

Кримінальне процесуальне законодавство України. Завдання 

кримінального провадження. Загальні засадам кримінального провадження. 

Характеристика засад кримінального провадження: верховенство права; 

законність; рівність перед законом і судом; повага до людської гідності; 

забезпечення права на свободу та особисту недоторканність, недоторканність 

житла чи іншого володіння особи; таємниця спілкування; невтручання у 

приватне життя; недоторканність права власності; презумпція невинуватості та 

забезпечення доведеності вини;  свобода від самовикриття та право не свідчити 

проти близьких родичів та членів сім’ї; заборона двічі притягувати до 

кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення забезпечення 

права на захист; доступ до правосуддя та обов’язковість судових рішень; 

змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні 

перед судом їх переконливості; безпосередність дослідження показань, речей і 

документів; забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи 

бездіяльності; публічність; диспозитивність; гласність і відкритість судового 

провадження та його повне фіксування технічними засобами; розумність 

строків; мова, якою здійснюється кримінальне провадження. Актуальні питання 

досудового розслідування кримінальних проступків. Актуальні питання 

відновного правосуддя в кримінальному процесі. Особливості застосування 

кримінального процесуального законодавства в умовах воєнного стану. 

 

ТЕМА 4. КРИМІНАЛЬНА ЮСТИЦІЯ В ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ 

Правова основа попередження злочинності. Загально-соціальні заходи протидії 

злочинності. Суб’єкти, які здійснюють загально-соціальні заходи протидії 

злочинності. Спеціальні заходи протидії злочинності. Органи, які здійснюють 

заходи протидії злочинності. Правоохоронні органи, як суб’єкти протидії 

злочинності. Кримінально-правові заходи протидії злочинності.  

 

ТЕМА5. РЕАЛІЗАЦІЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 

Поняття кримінальної відповідальності. Форми реалізації кримінальної 

відповідальності. Види кримінальної відповідальності. Підстави призначення 

кримінальної відповідальності. Підстави звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

 

ТЕМА6. МЕДІАЦІЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 

 Медіація як кримінально-процесуальна форма. Застосування медіації в 

кримінальних провадженнях. Вирішення конфлікту між потерпілим та 

підозрюваним за допомогою медіатора. Медіатор у кримінальному 

провадженні. Медіація в рамках угоди про примирення в кримінальному 

провадженні. 
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ТЕМА 7. ПРАВОВА ПРИРОДА ТА СОЦІАЛЬНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ 

СУБ’ЄКТА КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ 

Міністерство юстиції України. Завдання, структура та повноваження 

Міністерства юстиції України. Роль Міністерства юстиції у міжнародних 

зв’язках.Головні територіальні управління Міністерства юстиції України, їх 

система та повноваження. Завдання управлінь юстиції, їх права. Місцеві 

районні управління юстиції.Нотаріат в Україні. 

 

ТЕМА8. ОРГАНИ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Органи досудового розслідування за діючим КПК України. Система та 

структура слідчих підрозділів. Порядок початку досудового розслідування, 

принципи діяльності. Начальник органу досудового розслідування та його 

повноваження. Слідчий та його повноваження. Детектив НАБУ та його 

повноваження. Поняття підслідності та порядок її застосування. Поняття 

строків досудового розслідування та сприяння виконанню завдань 

кримінального провадження. 

 

ТЕМА9. ЗАВДАННЯ ТА ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ 

ПРОКУРАТУРИ 

Поняття прокурорської діяльності. Завдання та основні напрямки 

діяльності прокуратури.Принципи організації та діяльності прокуратури: 

верховенства  права,  централізації; незалежності; захисту прав громадян на 

засадах їх рівності перед законом; політична нейтральність, публічності; 

гласності; єдності; законності.Система та структура органів 

прокуратури.Вимоги до кандидатів на посаду прокурорів окружної, обласної, 

Генеральної прокуратури. Дисциплінарна відповідальність прокурорів. Органи, 

що розглядають питання притягнення прокурорів до дисциплінарної 

відповідальності.  

 

ТЕМА10. РЕАЛІЗАЦІЯ ФУНКЦІЇ ЗАХИСТУ ТА НАДАННЯ ПРАВОВОЇ 

ДОПОМОГИ У КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕНЬ 

Поняття адвокатури України. Адвокатська діяльність та її принципи. 

Гарантії здійснення адвокатської діяльності. Порядок отримання свідоцтва про 

права на заняття адвокатською діяльністю. Вимоги до кандидата у адвокати. 

Складання кваліфікаційно-дисциплінарного іспиту кандидатом у адвокати. 

Проходження стажування кандидатом у адвокати після успішного складення 

кваліфікаційно-дисциплінарного іспиту.Організаційно-правові форми 

адвокатської діяльності. Види адвокатської діяльності. Дисциплінарна 

відповідальність адвокатів. 

 

ТЕМА 11. КРИМІНАЛЬНЕ СУДОЧИНСТВО УКРАЇНИ 

Поняття правосуддя. Відмінні ознаки правосуддя. Принципи діяльності 

правосуддя:верховенство права, законність; здійснення правосуддя виключно 

судом; рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом; 
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незалежність і недоторканність суддів, їх підкорення лише закону; 

забезпечення доведеності вини; змагальність сторін і свобода в наданні ними 

суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості; підтримання 

публічного обвинувачення в суді прокурором; забезпечення обвинуваченому 

права на захист; гласність судового процесу та його повне фіксування 

технічними засобами; обов’язковість рішень суду. 

 

ТЕМА 12. АНТИКОРУПЦІЙНІ ІНСТИТУЦІЇ КРИМІНАЛЬНОЇ 

ЮСТИЦІЇ 

Система антикорупційних органів. Завдання та функції Національного 

антикорупційного бюро (НАБУ). Спеціалізована антикорупційна прокуратура  

(САП) — самостійний структурний підрозділ Генеральної прокуратури 

України. Основні завдання та функції Національної агенції з питань 

запобігання корупції (НАЗК). Вищий антикорупційний суд (ВАКС) – вищий 

спеціалізований суд у системі судоустрою України. 

 

ТЕМА 13. ПЕНІТЕНЦІАРНА СИСТЕМА УКРАЇНИ 

Органи й установи виконання покарань. Правовий статус осіб, які 

відбувають кримінальні покарання. Види виконання покарань. Класифікація 

засуджених до позбавлення волі та їх розподіл за видами колоній. Режим у 

колоніях та засоби його забезпечення. Умови відбування покарання в колоніях. 

Особливості відбування покарання в колоніях різних видів. Звільнення від 

відбування покарання та контроль. Нагляд за особами, звільненими від 

відбування покарання. 

 

ТЕМА 14. ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ ПРОБАЦІЇ 

Міжнародні стандарти ООН і Ради Європи з питань пробації. Міжнародні 

документи ООН та Ради Європи, що пов’язані з міжнародними стандартами. 

Конфедерація Європейської пробації (CEP). Міжнародні стандарти пробації. 

Роль і переваги пробації. Пробація відносно неповнолітніх. Категорії осіб, які 

знаходяться на обліку пробації. 

 

ТЕМА 15. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИДАЧІ ОСІБ,ЯКІ 

ВЧИНИЛИ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВОПОРУШЕННЯ (ЕКСТРАДИЦІЯ) 

 Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення як форма 

міжнародного співробітництва. Кримінально-процесуальні підстави здійснення 

екстрадиції. Міжнародні організації щодо розшуку осіб, які вчинили 

кримінальні правопорушення на території України. Суб’єкти, які задіяні у 

міжнародному співробітництві щодо екстрадиції.  
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4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття Кількість 

годин 

Тема № 1. 

Кримінальна 

юстиція: система 

та загальні 

засади 

реформування з 

урахуванням 

європейських 

стандартів 

1. Принципи кримінальної юстиції. Реалізація 

регулятивного потенціалу цих принципів у напрямі 

реформування кримінальної юстиції  

2. Завдання, зміст та напрями реформування 

кримінальної юстиції.  

3. Реформування кримінального закону та його вплив на 

кримінальну юстицію.  

4. Завдання реформування кримінального законодавства.  

5. Завдання реформування кримінального 

процесуального законодавства.  

6. Вплив європейських стандартів на реформування 

кримінальної юстиції. 

2 

Тема № 8. 

Органи 

досудового 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

1. Досудове розслідування: загальні положення.  

2. Система органів досудового розслідування.  

3. Етапи, форми та завдання досудового розслідування.  

4. Початок досудового розслідування та форми 

закінчення досудового розслідування.  

5. Організація роботи органів, що здійснюють досудове 

розслідування: 

2 

Тема № 9. 

Завдання та 

принципи 

діяльності 

органів 

прокуратури 

1. Органи прокуратури як централізована система.  

2. Правова регламентація діяльності прокурора.  

3. Система і структура органів прокуратури: 3.1. Офіс 

Генерального прокурора  

3.2. Обласні прокуратури  

3.3. Окружні прокуратури  

3.4. Спеціалізовані прокуратури  

4. Функції прокуратури 

2 

Тема № 11. 

Кримінальне 

судочинство 

України 

1. Поняття та принципи кримінального судочинства в 

Україні.  

2. Правове регулювання кримінального судочинства в 

Україні.  

3. Підслідність у кримінальному судочинстві.  

4. Учасники кримінального судочинства.  

5. Стадії кримінального судочинства.  

6. Здійснення кримінального правосуддя в Україні. 

2 

Тема № 12. 

Антикорупційні 

інституції 

кримінальної 

юстиції 

1. «Антикорупційні» інституції в Україні: поняття та 

види.  

2. Скласти схему «антикорупційних» інституцій в 

Україні (інфографіка).  

3. Правова основа діяльності «антикорупційних» 

інституцій.  

4. Зобразити схематично основні нормативно-правові 

2 
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акти, що регулюються діяльність «антикорупційної» 

політики України.  

5. Реалізація засад антикорупційної політики України: 

реалії та перспективи.  

6. Перспективи вдосконалення антикорупційної політики 

в Україні.  

7. Основні корупційні ризи в Україні під час війни. 

 

Теми семінарських занять  

 

Назва теми семінарського заняття Кількість 

годин 

Тема № 1. Кримінальна юстиція: система та загальні засади 

реформування з урахуванням європейських стандартів 

2 

Тема № 2. Актуальні питання реалізації положень 

кримінального законодавства  

2 

Тема № 3. Актуальні питання реалізації положень 

кримінального процесуального законодавства 

2 

Тема № 4. Кримінальна юстиція в протидії злочинності  2 

Тема № 6. Медіація в кримінальному провадженні  2 

Тема № 7. Правова природа та соціальне призначення суб’єкта 

кримінальної юстиції  

2 

Тема № 10. Реалізація функції захисту та надання правової 

допомоги у кримінальних провадженнях 

2 

Тема № 11. Кримінальне судочинство України  2 

Тема № 12. Антикорупційні інституції кримінальної юстиції  2 

Тема № 15. Правове регулювання видачі осіб, які вчинили 

кримінальне правопорушення (екстрадиція) 

2 

 

Теми практичних занять  

 

Назва теми практичного заняття Кількість 

годин 

Тема № 5. Реалізація кримінальної відповідальності  2 

Тема № 8. Органи досудового розслідування кримінальних 

правопорушень  

2 

Тема № 9. Завдання та принципи діяльності органів прокуратури 2 

Тема № 13. Пенітенціарна система України 4 

Тема № 14. Європейські стандарти пробаційної системи 2 

 

Теми для самостійних робіт 

 

Назва теми самостійних робіт Кількість 

годин 

Тема № 1. Кримінальна юстиція: система та загальні засади 6 
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реформування з урахуванням європейських стандартів 

Тема № 2. Актуальні питання реалізації положень 

кримінального законодавства  

6 

Тема № 3. Актуальні питання реалізації положень 

кримінального процесуального законодавства 

6 

Тема № 4. Кримінальна юстиція в протидії злочинності  6 

Тема № 5. Реалізація кримінальної відповідальності 6 

Тема № 6. Медіація в кримінальному провадженні  5 

Тема № 7. Правова природа та соціальне призначення суб’єкта 

кримінальної юстиції  

5 

Тема № 8. Органи досудового розслідування кримінальних 

правопорушень  

5 

Тема № 9. Завдання та принципи діяльності органів 

прокуратури 

5 

Тема № 10. Реалізація функції захисту та надання правової 

допомоги у кримінальних провадженнях 

5 

Тема № 11. Кримінальне судочинство України  5 

Тема № 12. Антикорупційні інституції кримінальної юстиції  5 

Тема № 14. Європейські стандарти пробаційної системи 5 

Тема № 15. Правове регулювання видачі осіб, які вчинили 

кримінальне правопорушення (екстрадиція) 

5 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття Кількість 

годин 

Тема № 1. 

Кримінальна 

юстиція: система 

та загальні 

засади 

реформування з 

урахуванням 

європейських 

стандартів 

1. Принципи кримінальної юстиції. Реалізація 

регулятивного потенціалу цих принципів у напрямі 

реформування кримінальної юстиції  

2. Завдання, зміст та напрями реформування 

кримінальної юстиції.  

3. Реформування кримінального закону та його вплив на 

кримінальну юстицію.  

4. Завдання реформування кримінального законодавства.  

5. Завдання реформування кримінального 

процесуального законодавства.  

6. Вплив європейських стандартів на реформування 

кримінальної юстиції. 

2 

Тема № 8. 

Органи 

досудового 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

1. Досудове розслідування: загальні положення.  

2. Система органів досудового розслідування.  

3. Етапи, форми та завдання досудового розслідування.  

4. Початок досудового розслідування та форми 

закінчення досудового розслідування.  

5. Організація роботи органів, що здійснюють досудове 

розслідування: 

2 
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Тема № 9. 

Завдання та 

принципи 

діяльності 

органів 

прокуратури 

1. Органи прокуратури як централізована система.  

2. Правова регламентація діяльності прокурора.  

3. Система і структура органів прокуратури: 3.1. Офіс 

Генерального прокурора  

3.2. Обласні прокуратури  

3.3. Окружні прокуратури  

3.4. Спеціалізовані прокуратури  

4. Функції прокуратури 

 

2 

Тема № 11. 

Кримінальне 

судочинство 

України 

1. Поняття та принципи кримінального судочинства в 

Україні.  

2. Правове регулювання кримінального судочинства в 

Україні.  

3. Підслідність у кримінальному судочинстві.  

4. Учасники кримінального судочинства.  

5. Стадії кримінального судочинства.  

6. Здійснення кримінального правосуддя в Україні. 

2 

Тема № 12. 

Антикорупційні 

інституції 

кримінальної 

юстиції 

1. «Антикорупційні» інституції в Україні: поняття та 

види.  

2. Скласти схему «антикорупційних» інституцій в 

Україні (інфографіка).  

3. Правова основа діяльності «антикорупційних» 

інституцій.  

4. Зобразити схематично основні нормативно-правові 

акти, що регулюються діяльність «антикорупційної» 

політики України.  

5. Реалізація засад антикорупційної політики України: 

реалії та перспективи.  

6. Перспективи вдосконалення антикорупційної політики 

в Україні.  

7. Основні корупційні ризи в Україні під час війни. 

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття Кількість 

годин 

Тема № 1. Кримінальна юстиція: система та загальні засади 

реформування з урахуванням європейських стандартів 

2 

Тема № 4. Кримінальна юстиція в протидії злочинності  2 

Тема № 8. Органи досудового розслідування кримінальних 

правопорушень 

2 

Тема № 6. Медіація в кримінальному провадженні  2 

Тема № 11. Кримінальне судочинство України  

 

 

 

Теми практичних занять  

 

Назва теми практичного заняття Кількість 

годин 

Тема № 2. Актуальні питання реалізації положень кримінального 2 
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законодавства 

Тема № 9. Завдання та принципи діяльності органів прокуратури 2 

Тема № 13. Пенітенціарна система України 2 

 

Теми для самостійних робіт 

 

Назва теми самостійних робіт Кількість 

годин 

Тема № 1. Кримінальна юстиція: система та загальні засади 

реформування з урахуванням європейських стандартів 

9 

Тема № 2. Актуальні питання реалізації положень 

кримінального законодавства 4 

9 

Тема № 3. Актуальні питання реалізації положень 

кримінального процесуального законодавства 

9 

Тема № 4. Кримінальна юстиція в протидії злочинності  9 

Тема № 5. Реалізація кримінальної відповідальності 10 

Тема № 6. Медіація в кримінальному провадженні  8 

Тема № 7. Правова природа та соціальне призначення суб’єкта 

кримінальної юстиції  

8 

Тема № 8. Органи досудового розслідування кримінальних 

правопорушень  

8 

Тема № 9. Завдання та принципи діяльності органів 

прокуратури 

8 

Тема № 10. Реалізація функції захисту та надання правової 

допомоги у кримінальних провадженнях 

8 

Тема № 11. Кримінальне судочинство України  8 

Тема № 12. Антикорупційні інституції кримінальної юстиції  8 

Тема № 14. Європейські стандарти пробаційної системи 8 

Тема № 15. Правове регулювання видачі осіб, які вчинили 

кримінальне правопорушення (екстрадиція) 

6 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

 ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Поняття, функції та система кримінальної юстиції України.  

2. Актуальні проблеми реформування кримінальної юстиції України.  

3. Значення практики Європейського суду з прав людини для розвитку 

кримінальної юстиції в Україні.  

4. Підстави та принципи криміналізації суспільно небезпечних діянь.  

5. Поняття та зміст кримінально-правової політики держави.  

6. Стан та проблеми кримінально-правового реагування на виклики війни.  

7. Кримінально-правові проблеми визначення правових статусів воюючих 

учасників збройного конфлікту (контекст російсько-української війни).  
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8. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти основ 

національної безпеки України.  

9. Проблеми кваліфікації посягання на територіальну цілісність і 

недоторканність України (ст. 110 КК України).  

10. Проблеми кваліфікації державної зради та шпигунства (ст. ст. 111, 114 

КК України).  

11. Проблеми кваліфікації колабораційної діяльності (ст. 111-1 КК 

України).  

12. Проблеми кваліфікації пособництва державі агресору (ст. 111-2 КК 

України). 13. Проблеми кваліфікації перешкоджання законній діяльності 

Збройних Сил України та інших військових формувань (ст. 114-1 КК України).  

14. Проблеми кваліфікації несанкціонованого поширення інформації про 

направлення, переміщення зброї, озброєння та бойових припасів в Україну, рух, 

переміщення або розміщення Збройних Сил України чи інших утворених 

відповідно до законів України військових формувань, вчинене в умовах 

воєнного або надзвичайного стану (ст. 114-2 КК України).  

15. Проблеми кваліфікації умисних вбивств за обтяжуючих обставин.  

16. Проблеми кваліфікації вбивств за пом’якшуючих обставин.  

17. Проблеми кваліфікації вбивства через необережність.  

18. Проблеми кваліфікації доведення до самогубства.  

19. Проблеми кримінально-правової кваліфікації домашнього насильства.  

20. Проблеми кваліфікації позбавлення волі та викрадення людини.  

21. Проблеми кваліфікації торгівлі людьми.  

22. Проблеми кваліфікації зґвалтування.  

23. Проблеми кваліфікації сексуального насильства.  

24. Проблеми кваліфікації примушування до вступу в статевий зв’язок.  

25. Проблеми кваліфікації ненасильницьких злочинів проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи.  

26. Проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою.  

27. Проблеми кваліфікації від шахрайства. 

 28. Проблеми кваліфікації викрадання чужого майна шляхом грабежу.  

29. Проблеми кваліфікації вимагання.  

30. Відмінність викрадення шляхом шахрайства від заподіяння майнової 

шкоди шляхом обману чи зловживання довірою.  

31. Проблеми кваліфікації вимагання.  

32. Проблеми кваліфікації привласнення, розтрати майна або заволодіння 

ним шляхом зловживання службовим становищем.  

33. Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень, пов’язаних зі 

створенням стійких злочинних об’єднань або участі в них.  

34. Проблеми кваліфікації встановлення або поширення злочинного 

впливу.  

35. Проблеми кваліфікації терористичних злочинів.  

36. Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень, пов’язаних з 

незаконним поводженням зі зброєю та іншими небезпечними предметами.  

37. Проблеми кваліфікації хуліганства.  
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38. Проблеми кваліфікації втягнення неповнолітніх у протиправну 

діяльність.  

39. Проблеми кваліфікації зловживання владою або службовим 

становищем (ст. 364 КК України).  

40. Проблеми кваліфікації перевищення влади або службових 

повноважень працівником правоохоронного органу (ст. 365 КК України).  

41. Проблеми кваліфікації службової недбалості (ст. 367 КК України).  

42. Проблеми кваліфікації прийняття пропозиції, обіцянки або одержання 

неправомірної вигоди службовою особою (ст. 368 КК України).  

43. Проблеми кваліфікації пропозиції, обіцянки або надання 

неправомірної вигоди службовій особі (ст. 369 КК України).  

44. Проблеми кваліфікації незаконного збагачення (ст. 368-5 КК України).  

45. Проблеми кваліфікації зловживання впливом (ст. 369-2 КК України).  

46. Проблеми кваліфікації провокації підкупу (ст. 370 КК України).  

47. Поняття та види покарань. Поняття та види інших заходів 

кримінально-правового впливу.  

48. Поняття та види обставин, що виключають можливість призначення 

покарання та застосування інших заходів кримінально-правового впливу.  

49. Поняття та критерії загальних засад призначення покарання.  

50. Загальна характеристика та значення для призначення покарання 

обставин, що пом’якшують (ст. 66 КК України) і обтяжують (ст. 67 КК 

України) покарання, їх види та характеристика.  

51. Поняття та види спеціальних засад призначення покарання.  

52. Призначення покарання за незакінчене кримінальне правопорушення 

(ч. ч. 1-4 ст. 68 КК України).  

53. Призначення більш м’якого покарання, ніж передбачено законом (ст. 

69 КК України).  

54. Призначення покарання за сукупністю кримінальних правопорушень 

(ст. 70 КК України) та за сукупністю вироків (ст. 71 КК України). 

55. Правила складання покарань та зарахування строку попереднього 

ув’язнення (ст. 72 КК України).  

56. Заміна невідбутої частини покарання більш м’яким (ст. 82 КК 

України).  

57. Передумови та підстави застосування інших заходів кримінально-

правового впливу, змістом яких є примус.  

58. Застосування примусових заходів медичного характеру.  

59. Застосування примусових заходів виховного характеру.  

60. Застосування заходів кримінально-правового характеру щодо 

юридичних осіб.  

61. Теоретико-правова характеристика загальних положень досудового 

розслідування.  

62. Проблеми нормативної регламентації та правозастосування під час 

початку досудового розслідування з врахуванням умов воєнного стану.  

63. Підслідність та місце проведення досудового розслідування з 

врахуванням умов воєнного стану.  
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64. Об’єднання та виділення матеріалів досудового розслідування.  

65. Строки досудового розслідування та порядок їх продовження.  

66. Розгляд клопотань під час досудового розслідування.  

67. Ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його 

завершення. 68. Недопустимість розголошення відомостей досудового 

розслідування.  

69. Поняття та структура процесу доказування у кримінальному 

провадженні.  

70. Процесуальні способи збирання доказів у кримінальному провадженні 

стороною обвинувачення.  

71. Особливості збирання доказів стороною захисту, потерпілим, 

представником юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження.  

72. Особливості доказування під час під час досудового розслідування 

кримінальних проступків.  

73. Особливості доказування під час під час досудового розслідування 

злочинів. 74. Способи перевірки доказів у кримінальному провадженні. 

 75. Оцінка доказів як елемент процесу доказування.  

76. Особливості доказування у кримінальному провадженні щодо 

неповнолітніх. 77. Особливості доказування у кримінальному провадженні 

щодо застосування примусових заходів медичного характеру.  

78. Поняття та система заходів забезпечення кримінального провадження.  

79. Порядок застосування окремих видів заходів забезпечення 

кримінального провадження з врахуванням умов воєнного стану.  

80. Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави їх застосування.  

81. Порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів.  

82. Процесуальні особливості затримання особи з врахуванням умов 

воєнного стану.  

83. Судовий розгляд як центральна стадія кримінального процесу: 

завдання, загальні положення, процедура. Особливості судового розгляду 

кримінальних проваджень в умовах воєнного стану.  

84. Межі судового розгляду та випадки зміни пред’явленого 

обвинувачення.  

85. Завдання та сутність апеляційного провадження.  

86. Завдання та сутність касаційного провадження.  

87. Порядок здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими 

або виключними обставинами.  

88. Поняття, обсяг та значення міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження.  

89. Поняття та загальні положення міжнародної правової допомоги у 

кримінальному провадженні.  

90. Правова регламентація міжнародної правової допомоги у 

кримінальному провадженні.  

91. Процесуальний порядок отримання міжнародної правової допомоги у 

кримінальному провадженні.  
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92. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги у 

кримінальному провадженні.  

93. Поняття, ознаки та принципи видачі осіб, які вчинили кримінальні 

правопорушення (екстрадиції).  

94. Правове регулювання видачі осіб, які вчинили кримінальні 

правопорушення (екстрадиція).  

95. Офіційне звернення про встановлення місця перебування на території 

запитуваної держави особи, яку необхідно видати, та видачу такої особи.  

96. Затримання особи, яка вчинила злочини за межами України.  

97. Екстрадиційна перевірка.  

98. Прийняття рішення за запитом про видачу осіб, які вчинили 

кримінальні правопорушення (екстрадицію).  

99. Фактична передача особи, щодо якої прийнято рішення про 

екстрадицію, під юрисдикцію запитуючої держави.  

100. Видача особи (екстрадиція) у спрощеному порядку.  

101. Порядок оскарження рішення про видачу особи (екстрадицію).  

102. Відмова у видачі особи, яка вчинила кримінальні правопорушення 

(екстрадиції). Відстрочка видачі. 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З)/ЕКЗАМЕН(Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З)/ЕКЗАМЕН(Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти  

(денна та заочна форми навчання) 

Б А Л И ПОЯСНЕННЯ 

5 

Питання, винесені на розгляд, засвоєніу повному обсязі;на 
високому рівнісформовані необхідні практичні навички та 
вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, 
виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована 
стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні 
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питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної 
думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому 
знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної 
практики. 

4 

Питання, винесені на розгляд, засвоєніу повному обсязі;в 
основному сформовані необхідні практичні навички та вміння; 
всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в 
повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 
продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, 
розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки 
стосовно дискусійних питань переважноґрунтується на знанні 
чинного законодавства, теорії та правозастосовної практики. 

3 

Питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні; практичні 
навички та вміння мають поверхневий характер, потребують 
подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, 
передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань 
виконані з помилками. 

2 

Питання, винесені на розгляд, засвоєнічастково, прогалини у 
знаннях не носять істотногохарактеру; практичні навички та 
вміння сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань 
виконано, деякі з виконаних завдань містять істотніпомилки, які 
потребуютьподальшого усунення. 

1 

Курсант, студент, слухачне готовий до заняття,не знає більшої 
частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, 
невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час 
заняття, допускає змістовні помилки, не володіє відповідними 
вміннями і навичками, необхідними для розв’язання професійних 
завдань. 

0 Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Кримінальна юстиція: правові доктрини та 

принципи правотворчості» засобами діагностики знань (успішності навчання) 

виступають: екзамен; стандартизовані тести; аналітичні звіти, реферати; 

презентації результатів виконаних завдань та досліджень; презентації 

здобувачів вищої освіти та виступи на наукових заходах; вирішення 

практичних завдань у т.ч. формі квесту.  

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання)  

 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів денної форми навчання не 

більше 10 балів.  

За самостійну здобувач вищої освіти отримує бали після виконання 

наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності:  

Написання наукової роботи – 10 балів;  

Участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів;  

Участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за напрямками 

кафедри – 10 балів;  

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів;  
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Написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 5 балів;  

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 5 балів; 

Участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали;  

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів);  

Членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

Написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали;  

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали  

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 бали за одне 

питання. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів заочної форми навчання не 

більше 30 балів.  

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності:  

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів;  

Написання та публікації статті у фаховому виданні – 25 балів; 

Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 20 балів;  

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 15 балів; 

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 балів; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів);  

Написання доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів;  

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів  

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне 

питання. 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка 

в балах 

Оцінка за 

національною шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а
 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний у повному обсязі; 

сформовані необхідні практичні 

навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, 
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передбачені РПНД, виконані в 

повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний в повному обсязі; в 

основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання більшості з них оцінена 

кількістю балів, близько до 

максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний цілком; в основному 

сформовані практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; всі навчальні 

завдання, передбачені РПНД, виконані, 

якість виконання жодного з них не 

оцінена мінімальною кількістю балів, 

деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний не повністю; але 

прогалини не носять істотного 

характеру; в основному сформовані 

необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; більшість 

передбачених РПНД навчальних 

завдань виконано, деякі з виконаних 

завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички 

роботи; частина передбачених РПНД 

навчальних завдань не виконані або 

якість виконання деяких з них оцінено 

числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний 

зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовані необхідні практичні 

навички роботи; більшість навчальних 

завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, 

близько до мінімальної; при 

додатковій самостійній роботі над 
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матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань 

(з можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - 

теоретичний зміст курсу не засвоєний; 

не сформовані необхідні практичні 

навички роботи; всі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна 

робота над матеріалом курсу не 

призведе до значного підвищення 

якості виконання навчальних завдань. 
 

 

7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«КРИМІНАЛЬНА ЮСТИЦІЯ: ПРАВОВІ ДОКТРИНИ ТА ПРИНЦИПИ 

ПРАВОТВОРЧОСТІ»  

 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1. Додатковий протокол до Європейської конвенції про взаємну 

допомогу у кримінальних справах від 17 березня 1978 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_037#Text   

2. Додатковий протокол до Європейської конвенції про видачу 

правопорушників від 15 жовтня 1975 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_034#Text 

3. Додатковий протокол до Конвенції про кіберзлочинність, який 

стосується криміналізації дій расистського та ксенофобського характеру, 

вчинених через комп’ютерні системи від 28 січня 2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_687#Text 

4. Четвертий додатковий Протокол до Європейської Конвенції про 

видачу правопорушників від 20.09.2012. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_001-12#Text 

5. Другий додатковий протокол до Європейської конвенції про видачу 

правопорушників від 17 березня 1978 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_035#Text 

6. Європейська конвенція про взаємну допомогу у кримінальних 

справах від 20 квітня 1959 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_036#Text  

7. Європейська конвенція про видачу правопорушників від 13 грудня 

1957 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_033#Text   

8. Європейська конвенція про передачу провадження у кримінальних 

справах від 15 травня 1972 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_008#Text   
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9. Женевська конвенція про поводження з військовополоненими від 12 

серпня 1949 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_153#Text   

10. Про міжнародні договори України : Закон України від 29 червня 

2004 р. № 1906-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1906-15#Text   

11. Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності 

від 15 листопада 2000 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_789   

12. Конвенція про боротьбу з незаконними актами, спрямованими проти 

безпеки морського судноплавства від 10 березня 1988 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_220#Text   

13. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 4 

листопада 1950 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text 

14. Конвенція про захист цивільного населення під час війни від 12 

серпня 1949 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_154#Text   

15. Конвенція про кіберзлочинність від 23 листопада 2001 р.                         

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_575#Text   

16. Конвенція про незастосування строку давності до воєнних злочинів і 

злочинів проти людства від 26 листопада 1968 р. [URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_168   

17. Конвенція про поліпшення долі поранених і хворих у діючих арміях 

від 12 серпня 1949 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_151#Text 

18. Конвенція про поліпшення долі поранених, хворих та осіб, які 

зазнали корабельної аварії, зі складу збройних сил на морі від 12 серпня 1949 р.                          

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_152   

19. Конвенція про фізичний захист ядерного матеріалу та ядерних 

установок від 26 жовтня 1979 р.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_024   

20. Конвенція Ради Європи про заходи щодо протидії торгівлі людьми 

від 16 травня 2005 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_858#Text   

 

- закони: 

1. Конституція України:  Відомості Верховної Ради України. 1996.  № 30. 

141 с. 

2. Кримінальний кодекс України : Закон України вiд 05.04.2001 р. № 

2341-III. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14.  

3. Про Державне бюро розслідувань : Закон України від 12.11.2015 № 

794-VIII. (дата оновлення: 09.10.2024). Відомості Верховної Ради України. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19#Text 

4. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 

14.10.2014 № 1698-VII. Відомості Верховної Ради України. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text 

 

-підзаконні нормативно-правові акти: 

1. Про затвердження Інструкції про порядок здійснення міжнародного 

співробітництва з питань взаємної правової допомоги, видачі правопорушників 

(екстрадиції), передачі (прийняття) засуджених осіб, виконання вироків та 



 

 

24 

 

інших питань міжнародного судового співробітництва у кримінальному 

провадженні під час судового провадження : Наказ Міністерства юстиції 

України від 19.08.2019  № 2599/5. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0956-19#Text 

 

Підручники: 

1. Міжнародне кримінальне право (співробітництво держав у протидії 

злочинності) : підручник / В. А. Гринчак, І. В. Земан, І. І. Когутич, О. К. Марін. 

Харків : Право, 2019. 440 с. 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Воєнні злочини як серйозні порушення Женевських конвенцій 1949 

року в контексті міжнародного кримінального права. Наукові записки 

Інституту законодавства Верховної Ради України. 2018. № 6. С. 81-93.  

 

Монографії та інші наукові видання: 

1. Андрейченко С.С. Підстави, що виключають кримінальну 

відповідальність у міжнародному кримінальному праві. Правова держава. 2020. 

№ 38. С. 153-161.  

2. Ахтирська Н. М. Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження: теоретичні та практичні аспекти: монографія. Київ: Логос, 2019. 

576 с. 

3. Базов О.В. Питання міжнародно-правового статусу Міжнародного 

кримінального суду. Публічне право. 2019. № 3. С. 46-52.  

4. Габрелян Г.В. Взаємодія міжнародного права прав людини, 

міжнародного гуманітарного та кримінального права в питанні забезпечення 

права на здоров’я під час збройних конфліктів. Часопис Київського 

університету права. 2019. № 2. С. 232-237.  

5. Дерновий В.В. Особливості здійснення міжнародно-правової допомоги 

у кримінальних провадженнях, пов'язаних із розслідуванням злочинів, 

вчинених із залученням іноземців. Часопис Київського університету права. 
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